

Filiale Ibach

Ansprechpersonen



Christian Steiner Leiter Beratungsbank Prokurist



André Camenzind Kundenberater Schalter/Service Handlungsbevollmächtigter



Claudio De Santis Kundenberater Schalter/Service Handlungsbevollmächtigter



Philipp Lindauer Kundenberater Schalter/Service Handlungsbevollmächtigter



Lejla Ljajic Basiskundenberaterin Handlungsbevollmächtigte



Sandra Meixner Kundenberaterin Schalter/Service Handlungsbevollmächtigte



Patrizia MeleBasiskundenberaterin
Handlungsbevollmächtigte



Alexander Mirkovic Kundenberater Schalter/Service Handlungsbevollmächtigter



Mariann Schelbert Kundenberaterin Schalter/Service Handlungsbevollmächtigte



Marianne Winzap Kundenberaterin Schalter/Service Handlungsbevollmächtigte

Öffnungszeiten & Dienstleistungen

Dienstleistungen

- Kreditberatung
- Anlageberatung
- PrivatkundenberatungSchaltergeschäfte
- Geldautomat
- Sicherheitsbriefkasten
- Schrankfach

Montag

09:00 bis 20:00 Uhr

Mittwoch

09:00 bis 20:00 Uhr

Freitag

09:00 bis 21:00 Uhr

Dienstag

09:00 bis 20:00 Uhr

Donnerstag

09:00 bis 20:00 Uhr

Samstag

08:00 bis 18:00 Uhr

Adresse

Schwyzer Kantonalbank Filiale Ibach Mythen Center 6438 Ibach

Kundenzentrum Schwyz +41 58 800 20 20

+41 58 800 20 20 Montag bis Freitag, 08:00 bis 18:00 Uhr

Erstellt am 28.03.2025

^{*}Beratungstermin nach Vereinbarung